

VASANTH KUMAR
Director

Victoria Consultants
Overseas Educational Services
(Australia, Canada, U.K, U.S.A., New Zealand)

QUALITY SERVICE SINCE 1997

1-16-3, Ashok Nagar, Hyderabad-50. INDIA
91(40) 27628194, 27674037
victoria.ashoknagar@gmail.com
www.victoriaoverseas.com

AAERI
OEAC No. E334

ప్రజాప్రశ్న

తెలుగు దినపత్రిక

Host On Your Domain
Hosting / Admin Panel
Page Builder / Social Links
Responsive Design
Advertisement Spaces
Search Engine Optimization
XML Sitemap
Automatic Software Updates

Publish Your Newspaper/Website Online
Contact Us : 9666136456

సంపుటి: 4 సంఠిక: 192, పేజీలు - 08

శుక్రవారం, నవంబర్ 22, 2024 వెల: 5 రూ/.

Published from Hyderabad, Nalgonda, Karimnagar, Warangal, Khammam, Vijayawada, Vishakhapatnam, Tirupati

రియల్ మార్కెట్ కు హైద్రా భరోసా

- చట్టబద్ధత వచ్చినా సైలెంట్ - పర్మిషన్లు ఉంటే భయమే లేదు

హైదరాబాద్ (ప్రశ్న స్పూస్) హైదరాబాద్ రియల్ ఎస్టేట్ రంగం స్టాప్ చేసిన కారణంగా హైద్రా విమర్శలు ఎదురవుతోంది. హైద్రా భయంతో ఇళ్లు కొనాలనుకున్న వాళ్లు కూడా ఆగిపోయారని మార్కెట్ వర్గాలు చెబుతున్నాయి. దీనికి హైద్రా దిద్దుబాటు చర్యలు చేపట్టింది. నిజానికి హైద్రా చట్టబద్ధమన ఒక్క బిల్డింగ్ ను కూడా కూల్చలేదు. ఇంకా చెప్పాలంటే ప్లాన్లు వంటి వాటి జోలికి కూడా వెళ్లేదు. చెరువు స్థలాల్లో, ప్రభుత్వ స్థలాల్లో ఉన్న అనుమతులు లేని భవనాలనే కూల్చారు.

మొదట్లో సానుకూలత - తర్వాత వ్యతిరేక ప్రచారం

బడా బాబుల ఫామ్ హోసీలను కూల్చేసిన తర్వాత మాకూ ఓ హైద్రా కావాలని జిల్లాల నుంచి పొరుగురాష్ట్రాల నుంచి ఫీడ్ బ్యాక్ వచ్చింది. కానీ ఆ తర్వాత హైద్రాపై జరిగిన ప్రచారం వేరు. దీంతో ఇళ్ల కొనుగోలుదారులు వేచి చూడాలనే భావనకు వచ్చారు. ఆ తర్వాత హైద్రాకు చట్టబద్ధత వచ్చింది. అయినా హైద్రా చాలా స్లోగా ఉంది. హైద్రా కూల్చేతలకు సంబంధించి రియల్ ఎస్టేట్ వర్గాల్లో నెలకొన్న భయాందోళనలపై స్పష్టతనిచ్చే ప్రయత్నాలు చేస్తోంది. అనుమతులు ఉన్న నిర్మాణాలను కూల్చేయబోమని, చట్టబద్ధంగా చేపట్టిన వెంచర్ల విషయంలో ఆందోళన అక్కర్లేదని రియల్ ఎస్టేట్ కు భరోసా కల్పించేలా సీఎం రేవంత్ రెడ్డి ఇచ్చిన ఆదేశాలకు కట్టుబడి ఉంటామని హైద్రా కమిషనర్ ప్రకటించింది. చెట్టుబాటయ్యే అనుమతులను నిర్మాణాలను కూల్చేయడం జరగదని సీఎం రేవంత్ రెడ్డి చెప్పారని సీఎం ఆదేశాలకు హైద్రా కట్టుబడి ఉంటుందని స్పష్టం చేస్తున్నారు.



అమీన్ పూర్ లో రోడ్డు మధ్యలో కట్టిన ఇల్లు కూల్చివేత
అమీన్ పూర్ మున్సిపాలిటీలోని వందనపురి కాలనీలో తాజాగా ఓ ఇంటిని హైద్రా కూల్చింది. అది రోడ్డుకు అడ్డంగా ఆక్రమించి కట్టారు. పెద్ద ఎత్తున ఫిర్యాదులు రావడంతో

అదానీకి అమెరికా కోర్టు అరెస్టు వారెంట్

- లంచం, మోసం ఆరోపణలు

న్యూఢిల్లీ (ప్రశ్న స్పూస్) భారతీయ బిలియన్డర్, అదానీ గ్రూప్ చైర్మన్ గౌతం అదానీ లంచం, మోసం ఆరోపణల్లో బిక్కుబిక్కున్నారు. అమెరికాలో సోలార్ కాంట్రాక్టులు పొందేందుకు భారత ప్రభుత్వ అధికారులకు 265 మిలియన్ డాలర్ల లంచం ఇవ్వడం - పారస్ ఆరోపణలపై గౌతం అదానీతో పాటు ఆయన మేనల్లుడు సాగర్ అదానీ, ఇతరులపై న్యూయార్క్ కోర్టు అభియోగాలు నమోదు చేసింది. దీంతో పాటు గౌతం అదానీ అరెస్టుకు ఆదేశాలు ఇచ్చింది. ఈ వ్యవహారం ఇప్పుడు భారత్ లో తీవ్ర కలకలం రేపుతోంది. బహుళ-బిలియన్ డాలర్ల లంచం, మోసం పథకంలో గౌతం అదానీ పాత్రపై న్యూయార్క్ లో అభియోగాలు మోపినట్లు అమెరికా



అదానీకో న్యాయం.. ఆడబడ్డకో న్యాయమా

మోదీపై కల్లుకుంటు కవిత సంచలన వ్యాఖ్యలు
హైదరాబాద్ (ప్రశ్న స్పూస్) ఢిల్లీ లిక్వర్ స్కాంలో జైలు నుంచి విడుదలైన తర్వాత కల్లుకుంటు కవిత సైలెంట్ గా ఉన్నారు. హఠాత్తుగా అమె సోషల్ మీడియాలో స్పందించారు. అఖండ భారతంలో అదానీకో న్యాయం, ఆడబడ్డకో న్యాయమా? అని ప్రశ్నిస్తూ ట్వీట్ చేశారు. అధికారులు లేకున్నా ఆడబడ్డను కాబట్టి అరెస్ట్ చేయడం ఈజీ. అధికారులు ఉన్నా అదానీను అరెస్ట్ చేయడం మాత్రం కష్టమా? అని ప్రశ్నల వర్షం కురిపించారు. ఎన్ని సార్లు ఆరోపణలు వచ్చినా ప్రధాని అదానీ వైసేనా అని మండిపడ్డారు. ఢిల్లీ లిక్వర్ స్కాంలో ఈడీ హైదరాబాద్ లో అరెస్టు చేసి ఢిల్లీ

అదానీని అరెస్ట్ చేయరు, నాది గ్యారెంటీ

- రాహుల్ గాంధీ కీలక వ్యాఖ్యలు

న్యూఢిల్లీ (ప్రశ్న స్పూస్) అమెరికాలో గౌతమ్ అదానీపై కేసు నమోదు కావడంపై కాంగ్రెస్ పార్టీ అగ్రనేత, లోక్ సభలో ప్రతిపక్ష నేత రాహుల్ గాంధీ స్పందించారు. ఇప్పటికైనా అదానీ గ్రూప్ చైర్మన్ గౌతమ్ అదానీని అరెస్ట్ చేయాలని రాహుల్ గాంధీ డిమాండ్ చేశారు. అంతేకాకుండా ఆయనను రక్షిస్తున్న సెబీ చీఫ్ మాధభి పురి బన్సన్ తొలగించి అమెరికా విచారణ జరపాలని పేర్కొన్నారు. అయితే అదానీని మాత్రం అరెస్ట్ చేయరు అని తెలిపిన రాహుల్ గాంధీ ఆయనకు తాను గ్యారెంటీ ఇస్తున్నట్లు చెప్పారు. గౌతమ్ అదానీని ప్రధానమంత్రి సరేంద్ర మోదీ



తెలంగాణ సర్కార్ 'మందు' జాగ్రత్త

- నేననికీ ముందే స్టాక్ పెంచాలని ఆదేశం



హైదరాబాద్ (ప్రశ్న స్పూస్) మద్యం ప్రియాలకు ఎగిరి గంతేసే వార్ల చెప్పింది తెలంగాణ ఎక్సైజ్ శాఖ. గత కొద్ది రోజులుగా తెలంగాణ రాష్ట్రంలో మద్యం ధరలు పెంచుతారని పెద్ద ఎత్తున వార్తలు వెలుగులోకి వచ్చాయి. వచ్చే సీజన్ కు లిక్విడ్ ప్రొడక్ట్ల విషయంలోనూ కీలక నిర్ణయం తీసుకుంది. రానున్నది వేసవికాలం. ఇక వేసవికాలంలో మందుబాబులు చల్ల చల్లని బీర్లు కోసం మద్యం దుకాణాల వెంట బరుగులు పెడతారు. ప్రతి నష్టం సీజన్లోనూ సరికదా వీర్లు లేక, బీర్ల కొరత ఏర్పడుతుంది. అయితే ఈసారి అలా బీర్ల కొరత లేకుండా చూడడం కోసం ఇప్పటినుంచే ఎక్సైజ్ శాఖ అల్టర్ అయింది. రాబోయే వేసవి కోసం బీర్ల కొరత లేకుండా చూడాలని బీవర్లెజ్ కంపెనీలకు

ఏపీలో ఎన్టీపీసీ భారీ పెట్టుబడులు

- ఏకంగా రూ.1.87 లక్షల కోట్లు - లక్ష మందికి ఉద్యోగావకాశాలు

- సీఎం చంద్రబాబు సమక్షంలో ఒప్పందం

అమరావతి (ప్రశ్న స్పూస్) ఆంధ్రప్రదేశ్ లో తెలుగుదేశం-జనసేన-బీజేపీ కూటమి ప్రభుత్వం అధికారంలోకి వచ్చిన తర్వాత దేశ, విదేశాల కంపెనీలు ఇప్పుడు ఏపీ వైపు చూస్తున్నాయి. పెట్టుబడులు పెట్టేందుకు ఆసక్తి చూపుతున్న కంపెనీలు అన్నీ చంద్రబాబు నేతృత్వంలోని కూటమి సర్కార్ తో ఒప్పందం చేసుకుంటున్నాయి. ఈ క్రమంలోనే తాజాగా నేషనల్ ధర్మల్ పవర్ కార్పొరేషన్ ముందుకు వచ్చి ఏపీలో భారీ పెట్టుబడికి సిద్ధం అయింది. ఈ నేపథ్యంలోనే తాజాగా రూ. 1.87 లక్షల కోట్ల పెట్టుబడి పెట్టేందుకు రాష్ట్ర ప్రభుత్వంతో ఒప్పందం కుదుర్చుకుంది. ఈ క్రమంలోనే మేరకు గురువారం ఏపీ సచివాలయంలో ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు, మంత్రులు లోకేశ్, గొట్టిపాటి రవి సమక్షంలో ఒప్పందం చేసుకున్నారు. ఈ ప్రాజెక్టు ద్వారా వచ్చే 25 ఏళ్లలో ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్రానికి రూ. 20,620 కోట్ల ఆదాయం రానున్నట్లు ప్రభుత్వ వర్గాలు వెల్లడించాయి. అంతేకాకుండా ఎన్టీపీసీ



పెట్టే పెట్టుబడులతో 1.06 లక్షల మందికి ఉద్యోగ, ఉపాధి అవకాశాలు లభించనున్నట్లు చెప్పాయి. ఈ మేరకు ఎన్టీపీసీ గ్రీన్ ఎనర్జీ లిమిటెడ్ ఆధ్వర్యంలో ఈ పెట్టుబడులు ఎన్టీపీసీ గ్రీన్ ఎనర్జీ లిమిటెడ్ (ఎన్టీపీసీఎల్) - న్యూ అండ్ రెన్యూబుల్ (ఎన్ఆర్ఆర్) డెవలప్ మెంట్ కార్పొరేషన్ ఆఫ్ ఆంధ్రప్రదేశ్ (ఎన్ఆర్ఆర్ డి.పీ.ఎం) మధ్య ఏపీ ఇంటిగ్రేటెడ్ క్లీన్ ఎనర్జీ పాలసీతో సత్ఫలితాలు ఉంటాయని ఆంధ్రప్రదేశ్ ప్రభుత్వ వర్గాలు తెలిపాయి. ఏపీలో పునరుత్పాదక విద్యుత్ రంగంలో ఎన్టీపీసీ సంస్థ తన ఎన్టీపీసీ గ్రీన్ ఎనర్జీ లిమిటెడ్ ఆధ్వర్యంలో ఈ పెట్టుబడులు పెట్టేందుకు ముందుకొచ్చింది. ఈ జాయింట్ వెంచర్ ఇంధన రంగంలో ఎనర్జీ డెవలప్ మెంట్ కార్పొరేషన్ ఆఫ్ ఆంధ్రప్రదేశ్ ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు నాయుడు తెలిపారు. సార, పవన,

నేరస్తుల రాజకీయ ముసుగును తొలగిస్తాం

- జగన్ వంటి రాజకీయ నేతను ఇప్పటిదాకా చూడలేదని వ్యాఖ్యలు
- రాజకీయ ముసుగులోని నేరస్తులను వదిలేది లేదని స్పష్టీకరణ
- రాయలసీమ అభివృద్ధికి గత పభుత్వం చీమంత కృషి చేయలేదు
- రాష్ట్ర సమగ్రాభివృద్ధికి కట్టుబడి ఉన్నామని వెల్లడి



లగచర్ల ఘటనను సుమోటింగో స్వీకరించిన మానవ హక్కుల కమిషన్

- సీఎస్, డిజిపీకి నోటీసులు

న్యూఢిల్లీ (ప్రశ్న స్పూస్) వికారాబాద్ జిల్లా లగచర్ల ఘటనను జాతీయ మానవ హక్కుల కమిషన్ (ఎన్హెచ్ఆర్సీ) సుమోటింగో స్వీకరించింది. తెలంగాణ రాష్ట్ర చీఫ్ సెక్రటరీ, డిజిపీకి నోటీసులు జారీ చేసింది. ఈ ఘటనపై రెండు వారాల్లో పూర్తిస్థాయి నివేదిక ఇవ్వాలని ఆదేశించింది. అలాగే తమ అధికారుల బృందాన్ని లగచర్లకు పంపించాలని కూడా నిర్ణయించింది. ఫార్మా కంపెనీ భూనిర్మాణాలు తమకు న్యాయం చేయాలని కోరుతూ ఈ నెల 18న ఢిల్లీలో మానవ హక్కుల కమిషన్ ను ఆశ్రయించారు. వారి ఆభ్యర్థనను పరిగణనలోకి తీసుకున్న మానవ హక్కుల కమిషన్ ఈ నోటీసులు జారీ చేసింది. వికారాబాద్ జిల్లా లగచర్లలో ఫార్మా కంపెనీకి భూమి ఇవ్వడానికి



హైదరాబాద్ చేరుకున్న ద్రౌపది ముర్ము

- కోటి దీపాత్మవంలో పాల్గొన్న రాష్ట్రపతి



తెలంగాణ వ్యాప్తంగా ఈ నెల 29న 'బీక్సా బివన్'

- పార్టీ శ్రేణులకు కేటీఆర్ పిలుపు

హైదరాబాద్ (ప్రశ్న స్పూస్) తెలంగాణవ్యాప్తంగా అన్ని నియోజకవర్గ కేంద్రాల్లో ఈ నెల 29న 'బీక్సా బివన్' ఘనంగా నిర్వహించాలని బీఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్ పార్టీ శ్రేణులకు పిలుపునిచ్చారు. స్వరాష్ట్ర సాధనలో రాష్ట్ర ప్రజలకు ఇది అత్యంత కీలక ఘట్టంగా నిలుస్తుందని అన్నారు. 2009, నవంబర్ 29న బీఆర్ఎస్ అధినేత కేటీఆర్ చేపట్టిన అమరణ నిరాహార దీక్షతో మరదల ఉద్యమం ఉమ్మత్తున ఎగిసి ప్రత్యేక రాష్ట్ర సాధనకు బలమైన పునాదులు వేసిందని చెప్పారు.



కాదమసింహాలా లేనిది..మగధీరలా చూపించా

- భావోద్వేగ సన్నివేశాలపై రాజమౌళి



భావోద్వేగ సన్నివేశాలు మరలివి ప్రేక్షకుడి మదిలో చెరగని ముద్ర వేయడంలో దర్శక ధీరుడు ఎస్.ఎస్.రాజమౌళి సిద్ధహస్తుడు. అందుకే ఆయన తీసే సినిమాలు ప్రేక్షకులను అలరిస్తున్నాయి. ఇక ఎమోషనల్ సన్నివేశాలు, హీరో ఎలివేషన్ సీన్స్ తీయడంలో ఆయనది ఓరత్యేకమైన శైలి. రాజమౌళి దర్శకత్వంలో తెరకెక్కిన 'మగధీర' రామ్చరణ్ కెరీర్లో భారీ విజయాన్ని అందుకుంది. అందులోని ఓ సన్నివేశం భావోద్వేగభరితంగా రావణానికి చిరంజీవి నటించిన 'కాదమ సింహం' చిత్రమే కారణమని రాజమౌళి ఓ సందర్భంలో పంచుకున్నారు. చిరంజీవి 'కాదమసింహం' మూవీలో రౌడీలు చిరును పీకల్లేతు ఇసుకలో పాతిపెట్టి వెళ్లిపోగా...అక్కడే ఉన్న ఆయన గుర్రం ఆయన నోటికి తాడు అందించి కాపాడుతుంది. అయితే, ఆ కష్టంలో నుంచి బయటకు వచ్చిన ఆయనకు, గుర్రానికి అనుబంధం లేదని రాజమౌళి భావించారు. అందుకే 'మగధీర'లో ఇసుక ఊలిలో కూరుపోయిన చరణ్ బయటకు వచ్చిన తర్వాత తన గుర్రాన్ని కౌగలించుకుంటాడు. ఒక స్నేహితుడిలా చూస్తూ రానితో కృతజ్ఞత భావంతో మాట్లాడతాడు. అలా నా సినిమాల్లో బలమైన సన్నివేశాలు ప్రేక్షకుల ఆలోచనల నుంచి స్ఫూర్తి పొంది రాసినవే ఉంటాయి' అని రాజమౌళి చెప్పుకొచ్చారు. ప్రస్తుతం రాజమౌళి ఎంటి 29 పనుల్లో బిజీగా ఉన్నారు. మహేశ్బాబు కథానాయకుడిగా నటిస్తున్న చిత్రమిది. యాక్షన్ అడ్వెంచర్ జానర్లో రూపొందుతున్న ఈ మూవీని అత్యంత భారీ బడ్జెట్తో నిర్మిస్తున్నారు. ఇప్పటివరకూ మహేశ్బాబు కనిపించని సరికొత్త అవతారంపై దర్శనమివ్వనున్నారు.



రామ్ సరసన మిస్టర్ బచ్చన్ హీరోయిన్

నటుడు రామ్ పోతనేని హీరోగా కొత్త సినిమా పట్టాలెక్కింది. 'మినీ శెట్టి మిస్టర్ పాలిశెట్టి' విజయాన్ని అందుకున్న మహేశ్ ఈ చిత్రానికి దర్శకత్వం చేయనున్నారు. మైత్రీ మూవీ మేకప్స్ పతాకంపై ఇది నిర్మితం కానుంది. తాజాగా ఈ సినిమా పూజా కార్యక్రమం హైదరాబాద్లో వేడుకగా జరిగింది. ఇందులో చిత్రబృందం పాల్గొన్నారు. దర్శకులు హను రాఘవపూడి, గోపీచంద్ మలినేని, శివ నిర్వాణతోపాటు సినీ ప్రముఖులు ఈ వేడుకలో పాల్గొని టీవీకు అభినందనలు తెలిపారు. ముహూర్తపు పాల్కు హను రాఘవపూడి క్లాప్ కొట్టారు. దీనికి సంబంధించిన పలు ఫోటోలు నెట్టింట వైరల్గా మారాయి. 'డబుల్ ఇస్టాంట్' తర్వాత రామ్ నటిస్తోన్న చిత్రమిదే. రామ్ 22వ సినిమాగా ఇది సిద్ధమవుతోంది. ఖీజాని 22గా ప్రచారంలో ఉంది. హై ఎనర్జీతో న్యూ ఏజ్ స్టోరీగా దీనిని తీర్చిదిద్దనున్నట్లు సమాచారం. రామ్ విభిన్నమైన లుక్లో కనిపిస్తారని వార్తలు వస్తున్నాయి. భాగ్యశ్రీ బోర్నే కథానాయికగా కనిపించనున్నారు. సవిన యెల్సేని, రవిశంకర్లు దీన్ని నిర్మిస్తున్నారు. 'మిస్టర్ బచ్చన్'తో భాగ్యశ్రీ హీరోయిన్గా ఎంట్రీ ఇచ్చిన విషయం తెలిసిందే.



అసురన్ మూవీలో సెల్ నంబర్

- నిర్వహకు విద్యార్థి లీగల్ నోటీసులు
అపరిచితుల నుండి ఫోన్కాల్స్ వస్తుండటంతో చెన్నైకి చెందిన వి.వి వాగీశన్ అనే ఇంజనీరింగ్ విద్యార్థి అమరన్ నిర్మాతలకు లీగల్ నోటీసులు పంపాడు. దీనికారణం సినిమాలోని ఓ సీన్ కావడం గమనార్హం. ఇంతకీ విషయమేంటంటే అమరన్లో కొన్ని సెక్వెన్స్ పాటు సాగే సన్నివేశంలో సాయి పల్లవి తన ఫోన్ నంబర్ వ్రాసిన సరిగిన కాగితాన్ని విసురుతుంది. అయితే ఈ సీన్తోనే విద్యార్థికి కష్టాలు మొదలయ్యాయి. ఆ ఫోన్ నంబర్లో ఒక అంక స్పష్టంగా కనిపించకపోయినప్పటికీ.. ఆ నంబర్ మాత్రం సదరు విద్యార్థి ఫోన్ నంబర్గా నిల్వలో స్ట్రీమ్పై కనిపిస్తుంది. దీంతో చాలా మంది సాయిపల్లవితో మాట్లాడొచ్చనే ప్రయత్నంలో ఆ నంబర్కు ఫోన్ చేశారు. అయితే రిపీటెడ్గా కాల్స్ వస్తుండటంతో వాగీశన్ తన ఫోన్ను మ్యూట్ చేశాడు. ఆ తర్వాత కొన్ని వాయిస్ మెసేజ్లు విన్న తర్వాత తన మొబైల్ నంబర్ అమరన్ స్ట్రీమ్పై చూపించినట్లు నిర్ధారణకు వచ్చాడు. ఫోన్ కాల్స్ తనకు తీరని కష్టాలు తెచ్చిపెట్టడమే కాకుండా మానసిక వేదనకు గురి చేస్తుండటంతో.. దీనికి పరిష్కారం చూపించాలని కోరుతూ వాగీశన్ డైరెక్టర్ రాజ్ కుమార్ పెరియస్సామి, హీరో శివకార్తీయన్ (+అతిథిజీవితీ+నాజీవి) సోషల్ మీడియాలో ట్యాగ్ చేశాడు. అయితే దీనిపై ఎలాంటి స్పందన లేకపోవడంతో తనకు రూ. 1 కోటి నష్టపరిహారంగా ఇవ్వాలని పరువు నష్టం దావా వేశాడు. తన ఆధార్, బ్యాంక్ కార్డ్తో ఇతర అకడమిక్ ఎ+లాట్ఫ్యామ్స్లో ఫోన్ నంబర్ లింక్ అయి ఉన్న నేపథ్యంలో.. తన ఫోన్ నంబర్ మార్చుకోవడం వాగీశన్ చెబుతున్నాడు. మరి వాగీశన్ దావాపై అమరన్ టీం ఎలా స్పందిస్తుందో చూడాలి.



మేమిద్దరం విడిపోవాలనుకుంటున్నాం

- కోర్టుకు తెలిపిన ఐశ్వర్య...ధనుష్
తమిళ స్టార్ హీరో ధనుష్, సూపర్ స్టార్ రజనీకాంత్ కూతురు ఐశ్వర్య రజనీకాంత్ జంట విడాకుల కోసం ఫ్యామిలీ కోర్టుకు దరఖాస్తు చేసుకున్న విషయం తెలిసిందే. వీరి దరఖాస్తుపై చెన్నై ఫ్యామిలీ కోర్టులో విచారణ జరిగింది. విచారణకు వీరిద్దరూ తొలిసారి కోర్టు ఎదుట హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా వారు విడిపోవడానికి గల కారణాలను కోర్టుకు తెలియజేశారు. తాము కలిసి ఉండాలనుకోవడం లేదని.. విడిపోవాలనే నిర్ణయించుకున్నట్లు కోర్టుకు తెలిపారు. ఇరువురి వాదనలు విన్న కోర్టు తుది విచారణను ఈ నెల 27కు వాయిదా వేసింది. ఆ రోజున తీర్పు వెలువరించనుంది. కాగా, ధనుష్-ఐశ్వర్య జంట తాము విడిపోతున్నట్లు 2022 జనవరిలో ప్రకటించిన విషయం తెలిసిందే. 18 ఏళ్ల బంధానికి ముగింపు పలుకుతున్నట్లు తెలిపారు. ఈ మేరకు ఇద్దరూ సోషల్ మీడియా ద్వారా ప్రకటించారు. '18 ఏళ్లపాటు స్నేహితులుగా, భార్యభర్తలుగా, తల్లిదండ్రులుగా, శ్రేయోభిలాషులుగా అర్థం చేసుకొని మా ప్రయాణం కొనసాగించాం. ఇప్పుడు మేము వేరువేరు దారుల్లో ప్రయాణించేందుకు సిద్ధమయ్యాం. మేమిద్దరం విడిపోవాలని నిర్ణయించుకున్నాం' అంటూ సోషల్ మీడియా ద్వారా ప్రకటన చేశారు. సూపర్ స్టార్ రజనీకాంత్ పెద్దకుమార్తె అయిన ఐశ్వర్య.. 2004 నవంబర్ 18న ధనుష్ను వివాహం చేసుకుంది. వీరికి యాత్ర, లింగ అనే ఇద్దరు కుమారులు ఉన్నారు. గత రెండేళ్లుగా వీరిద్దరూ విడివిడిగా జీవిస్తున్నారు. డివోర్స్ ప్రకటన తర్వాత ఈ జంట వారి కుమారుల పాఠశాల కార్యక్రమాలలో కనిపించారు. ప్రస్తుతం ఇద్దరు పిల్లలూ ఐశ్వర్య వద్దే ఉంటున్నారు. అప్పాడప్పాడు తండ్రి ధనుష్ వద్దకు వెళ్లి వస్తున్నట్లు తమిళ



పుష్ప-2 రిలీజ్ వేళ.. మళ్లీ తెరపైకి గరికపాటి కామెంట్స్



ఐకాన్ స్టార్ అల్లు అర్జున్, క్రియేటివ్ డైరెక్టర్ సుకుమార్ కాంబినేషన్లో తెరకెక్కుతున్న 'పుష్ప 2' సినిమా రిలీజ్ కి దగ్గరపడుతున్న వేళా సోషల్ మీడియాలో కొత్త రచ్చ మొదలైంది. గతంలో ప్రముఖ ప్రవచనకారుడు గరికపాటి నరసింహారావు 'పుష్ప' సినిమాపై చేసిన వ్యాఖ్యలు మళ్లీ ట్రెండ్ అవుతున్నాయి. 2021లో 'పుష్ప' సినిమా రిలీజ్ అయినా టైమ్లో ఇలాంటి సినిమాలు సమాజానికి హానికరం అంటూ గరికపాటి నరసింహారావు వ్యాఖ్యలు చేసిన విషయం తెల్సిందే. ఆయన ఓ ఇంటర్వ్యూలో మాట్లాడుతూ.. 'ఎర్రచందనం స్పగ్నీంగ్ చేసే వ్యక్తిని హీరోగా చూపించడం ఎంతవరకూ సమంజసం. సినిమా మొత్తం స్పగ్నీంగ్ చూపించి. చివరలో మంచిగా చూపిస్తాం తదుపరి భాగం వరకూ వేచి చూడండి అంటారు. ఇది ఎంతవరకూ న్యాయం. ఈలోపు సమాజం చెడిపోవాలా స్పగ్నీంగ్ చేసే వ్యక్తి 'తగ్గేదే లే' అంటాడా. ఇప్పుడు అదొక ఉపనిషత్ సూక్తి అయిపోయింది. ఈ చిత్ర హీరో దర్శకుడు తనకు సమాధానం చెప్పే కడిగేస్తా. ఒక కుర్రాడు ఎదుటివ్యక్తిని కొట్టి.. 'తగ్గేదే లే' అంటున్నాడు. ఈ డైలాగ్ వల్ల సమాజంలో నేరాలు పెరిగిపోతున్నాయి. 'తగ్గేదే లే' అనేది హరిశ్చంద్రుడు, శ్రీరాముడు వంటి వారు వాడాలి. అంతేకానీ స్వగర్లు కాదంటూ' ఆయన మండిపడ్డారు. అయితే అప్పుడు ఈ వ్యాఖ్యలు వైరల్ అయ్యి పెద్ద దుమారమే రేపాయి. గరికపాటికి సినిమా ఫ్యాన్స్ తో సహా పలువురు సెలబ్రిటీలు కొంటారు ఇచ్చారు. మళ్లీ 'పుష్ప 2' రిలీజ్ నేపథ్యంలో ఈ వీడియో రిపీటెడ్ గా షేర్ అవుతోంది.



రోడ్లపై ధాన్యం ఆరబోతలతో ప్రమాదాల భారిన వాహనదారులు

- ప్రమాదాలతో ప్రాణాలు కోల్పోతున్న వైనం - అధికారుల హెచ్చరికలు లెక్కచేయని రైతులు
- రవాణాదారులపై, గ్రామాలలో ప్రధాన రోడ్లపై ధాన్యం యదేచ్ఛగా ఆరబోత
- నిత్యం ప్రమాదాలకు గురవుతున్న ద్వీచక్ర వహనదారులు
- రోడ్లపై ధాన్యం ఆరబోత చేస్తే గతంలో కేసులు పెడతామన్న పోలీసు శాఖ



హైదరాబాద్/అమరావతి (ప్రశ్న స్వాస్) ప్రమాదాలు ఎక్కడి నుండి వస్తాయో ఎవరికి ఏమి జరుగుతుందో ఎవరు ఉపించరు. కానీ రోడ్డు ప్రమాదాలు మాత్రం మన అజాగ్రత్త, నిర్లక్ష్యం వల్ల సంభవిస్తాయన్న విషయం మాత్రం జగమెరిగిన సత్యం. రోడ్డు ప్రమాదాలకు శతకోటి కారణాలుండగా ఇటీవల సంభవిస్తున్న ప్రమాదాలకు ప్రధాన కారణం రోడ్లపై ధాన్యం కుప్పలగా పోసి ఎండబెట్టడమే వాహనదారులకు పొంచి ఉన్న ప్రమాదం?

రైతులు కష్టపడి తమ పంట పొలాలలో పండించిన ధాన్యాన్ని రోడ్లపై ఎక్కడ పడితే అక్కడ ఆరబోస్తూ రాత్రి వేళ కుప్పగా చేస్తుండడంతో అవి గమనించని వాహనదారులు ప్రమాదాల బారిన పడుతున్నారని పలువురు భాగ్యతులు తమ ఆవేదనను వ్యక్తం చేశారు. సీసీ, తారు రోడ్డు సున్నగా ఉండడంతో రోడ్లను రైతులు పంటల సూర్యక్షక ఉపయోగించు కోవడం అలాగే ధాన్యాన్ని అక్కడే ఆరబోసుకోవడం గమనార్హం. దీనికి తోడు ధాన్యం కుప్పలపై కప్పే నల్లటి తాటిపత్రి రాత్రి వేళల్లో కనిపించక వాహనదారులు ప్రమాదాలకు గరయ్యే ఆస్కారం ఉంది. ముఖ్యంగా ద్వీచక్ర వాహనదారులు అధికంగా ప్రమాదాల బారిన పడుతున్నారని పలువురు తెలిపారు.

ఇక ధాన్యం ఆరబోయడంతో రోడ్లపై వాహనదారులు తీవ్ర ఇబ్బందులకు గురవుతున్నారని, అలాగే ప్రమాదాల భారినపడి ప్రాణాలను సైతం కోల్పోవడంతో ఎన్నో కుటుంబాలు రోడ్లను పడ్డాయని పలు గ్రామాల ప్రజలు తీవ్ర స్థాయిలో ద్వేషిస్తున్నారు. ఇంత జరుగుతున్న పంట సూర్యక్షక కోసం రోడ్లపై ఆక్రమణలపై సంబంధిత అధికారులు గాని లేదా ప్రభుత్వంగాని ఎందుకు స్పందించడం లేదని ప్రజలు ప్రశ్నిస్తున్నారు. వరి ధాన్యం ఆరబోయకుండా అధికారులు చర్యలు తీసుకోవాల్సిన అవసరం ఎంతైనా ఉందని పలువురు తమ ఆక్రందనను వ్యక్తం చేస్తున్నారు.

- రోడ్డు ఆక్రమణలపై చర్యలు తీసుకోవాలి

రోడ్లపై ధాన్యం ఆరబోయకుండా అధికారులు చర్యలు తీసుకోవాల్సిన అవసరం ఎంతైనా ఉంది. రాత్రి సమయాల్లో రోడ్లపై ధాన్యం కుప్పలు కనపడక ప్రమాదాలు జరుగుచున్నాయని, రైతులు వడ్లను కల్లాల్లోనే ఎండబోసుకోవాలని డిమాండ్ చేస్తున్నారు. ధాన్యాన్ని రోడ్లపై ఆరబోసుకోవడంతో వగలు, రాత్రి వాహనాలపై వెళ్లే వాహనదారులు ప్రమాదపడుతూ జారిపడి రోడ్డు ప్రమాదాల గురై ప్రాణాలు కోల్పోతున్నారని పేర్కొన్నారు. ఇతరుల ప్రాణాలు ప్రమాదంలో పడకుండా రైతులు భాద్యతతో వ్యవహరించాలని, చట్టాన్ని అతిక్రమించి రోడ్లపై ధాన్యాన్ని ఆరబోతలతో రోడ్డు ప్రమాదం జరిగితే వారిపై కఠిన చర్యలు తీసుకోవాలని ప్రజలు డిమాండ్ చేస్తున్నారు. అలాగే రైతులు సామాజిక బాధ్యతతో వ్యవహరించాలని, రోడ్లపై వాహనదారుల కడలికలపై నిరంతరం కెమెరాలతో అప్రమత్తంగా ఉండి పోలీసులకు ధాన్యం ఆరబోతలతో ప్రమాదాలకు మూలంగా మారిన రోడ్డు ఆక్రమణలు ఎందుకు కనిపించడం లేదని ప్రమాద భాగ్యతులు ప్రశ్నిస్తున్నారు. ఇదిలాఉండగా రోడ్లపై ధాన్యం ఆరబోసి ఉన్న రోడ్లపై ప్రయాణించే మన ప్రజాప్రతినిధులు, అధికారులు దీనిని నియంత్రించాలింది పోయి తమ కాన్యాయిలను ఆపి వారి వద్ద తీరికగా ముచ్చటించడం గమనార్హం. ఇప్పటికే రైతులకు ప్రభుత్వం ఎన్నో సదుపాయాలను ఏర్పాటు చేసినను, రైతులు చట్ట విరుద్ధంగా రోడ్లపై వడ్ల ఆరబోస్తూ ప్రమాదాలకు కారణమై అమాయకుల ప్రాణాలను ప్రమాదపుటంచులకు నెట్టే చర్యలపై ప్రభుత్వం వెంటనే చర్యలు తీసుకోవాలని ప్రజలు డిమాండ్ చేస్తున్నారు. రోడ్లపై ధాన్యం ఆరబోస్తున్న వారిపై కేసులు నమోదు చేసి వాహనదారుల ప్రాణాలు కాపాడాలని కోరుతున్నారు.

గెలిస్తే ఒకలా.. ఓడితే మరొకలా

- కేసీఆర్, జగన్ ఓటమిని ఎందుకు తీసుకోలేకపోతున్నారు? -

(ప్రశ్న స్వాస్ ప్రతినిధి) రాజకీయాల్లో గెలుపోటములు సహజం. ఓటమి వచ్చినప్పుడు కుంగిపోవద్దు, గెలిచినప్పుడు పొంగిపోవద్దు అని అంటుంటారు. గెలిచినా ఓడినా ఎప్పుడూ ఒకేలా ఉండడమే రాజకీయ నాయకుడి లక్షణం. కానీ మొన్నటి ఎన్నికల్లో చేరు ఫలితాలు చవిచూసిన ఏపీ, తెలంగాణ మాజీ ముఖ్యమంత్రులు తమ ఓటమిని జీర్ణించుకోలేకపోతున్నారు. ఓటమిని ఇప్పటికీ అంగీకరించలేకపోతున్నారు. ప్రజాస్వామ్యంలో ప్రజల తీర్పు ఎలా ఉంటుందో ఎవరికీ అర్థం కాదు. ఏ రాజకీయ పార్టీ కూడా అంచనా వేయలేదు. అంతేమీ అంటుంటున్నా ఆ యా రాష్ట్రాల్లో జరిగిన ఎన్నికల్లో వెల్లడించిన ఎగ్జిట్ పోల్స్ అంచనాలు సైతం తప్పాయి. ఫలానా పార్టీ గెలుస్తుందని అంచనా వేస్తే ఫలితాల్లో రివర్స్ అయింది. అపోజిట్లో ఉన్న పార్టీ గెలుపొందింది. అయితే రాజకీయాల్లో ఎప్పుడైనా పడిలేచే కెర్రలాగా భావింపి ప్రజాతీర్పును గౌరవించాలి. అలా కాకుండా కేవలం గెలుపును మాత్రమే తీసుకుంటామంటే అలాంటి నేతలకు భవిష్యత్ ఉంటుందనేది కూడా అనుమానమే. ఏపీ, తెలంగాణ మాజీ ముఖ్యమంత్రులు జగన్, కేసీఆర్ విషయంలోనూ ఇదే కనిపిస్తోంది. ప్రజలు ఆదరించినన్ని రోజులు వీరు అధికారంలో ఉన్నారు. బీఆర్ఎస్ పార్టీ తెలంగాణలో పదేళ్లు అధికారంలో ఉంది. ఓ ఐదేళ్లు వైసీపీ ఏపీలో అధికారం చేపట్టింది. అధికారంలో ఉన్నన్ని రోజులు ప్రత్యర్థి పార్టీలను హీనంగా చూశారనే అవవాదు ఉంది. ప్రత్యర్థులు అసెంబ్లీలో అడుగుపెట్టలేనంతగా వారిపై వ్యక్తిగత దూషణలకు దూషణలకు తెగబడుతూ అసెంబ్లీని ఒక టూరిస్టు స్టేషనులా మార్చారన్న వాదన ఉంది. గత ఎన్నికల్లో జగన్ ఓటమిని చూడాలి వచ్చింది. ఇప్పుడు ఓటమి ఎదురుకావడంతో అదే అసెంబ్లీ గేట్లు తాకడానికి కూడా ఇప్పుడు జగన్ భయపడిపోతున్నారు. అందుకే నిత్యం మీడియా ముందు వచ్చి త్రొం పాస్ చేస్తున్నారన్న గుసగుసలు వినిపిస్తున్నాయి. ఇక తెలంగాణకు వచ్చే సరికి రూరూల కాలంగా కేసీఆర్



రాజకీయాల్లో ఉన్నారు. ముఖ్యంగా తెలంగాణ ప్రత్యేక రాష్ట్రం ఉద్దేశం ప్రారంభించినప్పటి నుంచి కేసీఆర్ కు తిరుగులేకుండా పోయింది. రాజకీయాల్లో ఆయనకు ఢీకొనే వారు లేకుండాపోయారు. దాంతో ఎప్పుటికీ ఆయనకు ఓటమి అనే ఎదురుకాలేదు. ఏ ఎన్నికల్లోనూ ఆ పార్టీ ఓటమిని చవిచూడలేదు. అలాగే తెలంగాణ రాష్ట్రం ఏర్పాటు తరువాత కూడా ప్రజలు కేసీఆర్ ను గుండెల్లో పెట్టుకున్నారు. అందుకే రెండు సార్లు రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రిని చేశారు. అయితే అనూహ్యంగా గత ఎన్నికల్లో ఆయన పార్టీ ఓటమిని ఎదుర్కొంది. ప్రతిపక్ష నేతగా అధ్యక్షా అంటూ అసెంబ్లీకి వెళ్లాల్సిన కేసీఆర్ ముఖం చాటేస్తున్నారు. కేసీఆర్ అధికారంలో ఉన్నప్పుడు రేవంత్ రెడ్డిని అసెంబ్లీలోకి అడుగు పెట్టనివ్వనంటూ శపథం చేశారు. ఇందుకు సర్దుకట్టూ ఒడ్డారు. ఇప్పుడు అదే బీఆర్ఎస్ నాయకులు రేవంత్ రెడ్డిని అసెంబ్లీలోకి అడుగు పెట్టనివ్వనంటూ శపథం చేశారు. ఇందుకు సర్దుకట్టూ ఒడ్డారు. ఇప్పుడు అదే బీఆర్ఎస్ నాయకులు రేవంత్ రెడ్డిని అసెంబ్లీలోకి అడుగు పెట్టనివ్వనంటూ శపథం చేశారు. ఇందుకు సర్దుకట్టూ ఒడ్డారు. ఇప్పుడు అదే బీఆర్ఎస్ నాయకులు రేవంత్ రెడ్డిని అసెంబ్లీలోకి అడుగు పెట్టనివ్వనంటూ శపథం చేశారు.

ధిల్లీలో కాలుష్యానికి తోడు పొగమంచు

న్యూఢిల్లీ (ప్రశ్న స్వాస్): దేశ రాజధాని నగరం ధిల్లీలో వాయు కాలుష్యం కొనసాగుతున్నది. ఓ వైపు కాలుష్యంతో ఇబ్బందులుపడుతుండగా.. మరో వైపు భారీ మంచుపూడి నగరాన్ని కమ్మేసింది. దాంతో జనం తీవ్ర ఇబ్బందులకు గురవుతున్నారు. కాలుష్యం నిరంతరం పెరుగుతుండడంతో ధిల్లీలోని పలు ప్రాంతాల్లో గురువారం వాయు నాణ్యత సూపీ (ఐఐఐ) 400 డాటడంతో గ్యాస్ ఛాంబర్ గా మారింది. ఫలితంగా జనం ఊపిరిపీల్చుకునేందుకు తిప్పలు పడుతున్నారు. ఎక్కువగా ఆరుబయట తిరుగుతుండడంతో ఛాతిలో మంట, కళ్లలో మంటగా ఉంటుందని వాపోతున్నారు. సెంట్రల్ పొల్యూషన్ కంట్రోల్ బోర్డ్ (అఖిఐ) డేలా ప్రకారం.. గురువారం ఉదయం 8 గంటలకు ఆనంద్ విహార్ లో ఏకంగా 405గా రికార్డుయ్యింది. ముంద్యూలో 413, బనారాలో 418, అశోక్ విహార్ లో 414, ఐటీహోలో 355, జవాంగీర్ పురి 435, రోహిణి 407 రికార్డుయ్యింది. నజాఫ్ గఢ్ 366, ఆర్ కే పురం 387, పంజాబీ బాగ్ 407, సోనియా విహార్ 394, ధ్వారకా సెక్టార్-8 వద్ద 401 నమోదైంది. ఇండియన్ ఇన్స్టిట్యూట్ ఆఫ్ ట్రాపికల్ మెడియోరాలజీ

ప్రకారం.. నగరంలో వాయువు దిశ నుంచి గంటకు ఎనిమిది కిలోమీటర్ల వేగంతో గాలులు వీస్తాయని అంచనా వేసింది. శుక్ర, శనివారాల్లోనూ గాలులు కొనసాగే అవకాశం ఉందని చెప్పింది. అదే సమయంలో దట్టమైన కురిసే అవకాశం ఉందని.. దాంతో గాలి నాణ్యత మరింత పడిపోతుందని అధికారులు భావిస్తున్నారు. ఇదిలా ఉండగా.. ఉత్తరభారతంలో రాబోయే ఐదురోజుల పాటు దట్టంగా పొగమంచు కురిసే అవకాశం ఉందని అంచనా. ప్రస్తుతం ఎన్సీఆర్ పరిధిలో గాలి విషపూరితంగా మారిన నేపథ్యంలో ప్రభుత్వం కీలక నిర్ణయం తీసుకున్నది. 50శాతం మంది ఉద్యోగులకు వర్కఫ్రం హోం విధానాన్ని అమలు చేస్తున్నది. ధిల్లీ ప్రభుత్వంలోని 80 విభాగాలు, వివిధ ఏజెన్సీలతో పాటు ధిల్లీ మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ లో మొత్తం ఉద్యోగుల సంఖ్య దాదాపు 1.40 లక్షలుగా ఉన్నది. అలాగే, గురుగ్రామ్ లోని ఐటీ కంపెనీలు సైతం ఉద్యోగులకు ఇంటి నుంచే పని చేసే అవకాశం కల్పిస్తున్నది. గురుగ్రామ్, సోనిపట్, ఫరీదాబాద్ తో పాటు ఎన్సీఆర్ లోని పలు నగరాల్లో కాలుష్యం కారణంగా కళాశాలలు మూతపడ్డాయి.

మిడియా ప్రపంచానికి ఒక మార్గదర్శి...
జర్నలిజం తాటతీసే తేజం... ఆవులకు ఆదర్శం...
కలంతో సమస్యలను పరిష్కరించే గొప్ప పౌరాట యోధుడు
జర్నలిస్టుల హక్కుల పరిరక్షణకు ప్రముఖమైన సేవలందిస్తున్న
తెలంగాణ జర్నలిస్ట్ సంక్షేమ సంఘం వైస్ ప్రెసిడెంట్

శ్రీధర్ యాలాల గారికి
హృదయకాంక్షలు



Anamchinni Venkateshwar Rao
President



Gouti Ramakrishna
General Secretary

TJSS Central Committee, GHMC Committee, District Committees

Telangana Journalists Sankshema Sangham